

微警情

男子踩踏圆明园远瀛观遗址被行拘

@新华网
(新华网法人微博)

记者12日从北京市公安局海淀分局获悉,针对网络曝光的“圆明园一游客踩踏遗址”情况,海淀警方会同圆明园管理处迅速开展调查。经查,今年9月8日,违法行为人李某(男,39岁)在圆明园遗址公园违规进入远瀛观遗址,进行踩踏、拍照。目前,李某已被行政拘留。警方提示,游客要文明旅游,对不遵守游园秩序、损坏文物古迹等行为,警方将依法查处。

男子入侵500多组家用监控窥隐私
涉换衣间、卧室等

@中国之声
(中央广播电视台总台广播新闻综合频率)

近期,广东广州警方侦破一起利用木马程序远控摄像头的案件。36岁的何某自学破解技术,随机入侵密码设置简单的家用摄像头。何某共黑进500多组监控摄像头,涉及婚纱店、商超换衣间及家庭卧室等私密场所,有的监控视频还被他售卖。目前,何某已被刑拘。

吉林19岁男子称遇到姓刘张王的就打
警方:拘留13天

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,吉林磐石一男子在网络上发布多条视频,称“在磐石遇到姓刘、张、王的就打”,引发市民恐慌。民警锁定该违法行为人陈某某(男,19岁,磐石市人),于当晚在一饭店内将其抓获。经审讯,陈某某为博取关注,在短视频平台上无事生非,发布大量扬言威胁社会的视频,造成较大社会影响。目前,陈某某因寻衅滋事被行政拘留13天,并罚款700元。



微曝光

央视曝多款高跟凉鞋有害物超标

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近期,上海消保委对40款高跟凉鞋样品进行检测,其中,73hours、KISSCAT、honeyGIRL等品牌凉鞋邻苯二甲酸酯含量超标。已知的研究表明,邻苯二甲酸酯可通过呼吸系统和皮肤吸收人体,对内分泌系统、生殖发育系统等造成危害。



微致敬

平凡英雄!
57岁维修工徒手爬4楼,救下3岁男童

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,山东聊城,一3岁男孩独自在家时,意外悬空卡在了4楼防盗窗护栏,现场十分危险。一名57岁的空调维修工从一楼徒手爬上4楼,托住男孩,直到消防员到来。事后他表示,“把孩子救出来是好事,没别的想法,是一种缘分。”



微世相

窃贼得手后在事主家做起菜
被抓后向警察分享厨艺

@人民网
(人民网法人微博)

近日,上海市公安局宝山分局罗泾派出所接民众报案,称自家厨房遭贼。民警将嫌疑人刘某抓获后,刘某对自己的犯罪行为供认不讳,并向民警分享起厨艺。据悉,除了盗窃,刘某还不止一次溜进居民家的厨房寻找食物,找不到现成熟食时,竟然根据居民家冰箱里的食材搭配做菜。



消防帮大妈清除马蜂窝被“扑脸式”擦汗

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,消防员在某居民家中清除马蜂窝后,遇到超级热情的大妈,被“扑脸式”擦汗。网友:大妈的热情扑面而来,消防小哥猝不及防。



微感动

女童舍不得吃虾,想带给生病的妈妈

@中国青年报
(中国青年报·中青在线官方微博)

河南周口一乡村小学有180余名学生,大多是留守儿童。80后“白发校长”张鹏程常自掏腰包,给孩子午餐加上虾、水果,这可能是一天中孩子们最好的一餐。近日,二年级张笑笑把饭菜吃光后,把虾留下,说要给生病的妈妈,这让不少网友动容。据悉,近年来学校已收到越来越多帮扶资助。

